

提升道路品质 优化出行环境

福盈路市政道路改造提升工程计划10月全线完工

本报讯(芝罘融媒记者 云全 摄影报道)“结合施工现场实际情况，我们把福盈路分成三个施工段进行改造，计划10月底前全线完工。届时，这条城区次干道将以焕然一新的面貌亮相，实现‘颜值’‘内涵’双提升，让路网更完善、居民出行更顺畅。”近日，在福盈路市政道路改造提升工程现场，区综合行政执法局市政设施科工作人员姜硕介绍，通过实施该工程，能够有效解决道路病害问题，提高通行车辆舒适性，营造安全有序、高效便捷的交通出行环境，保障和提高居民出行品质，让道路越来越好、越来越美，居民的生活也因道路的变化而越来越便利。

保证改造长效

提前预埋地下管网套管

“滴滴……”在福盈路的幸福东路至幸福路段的南半幅，伴随着长短变化的鸣笛声，施工人员操作着大型铣刨机与运输车相互配合，加快铣掉旧路面表层，然后再使用平地机进行平整和压实，最后用摊铺机进行沥青路面铺设。“铺设沥青前的路面铣刨操作是确保道路铺设安全、平稳的重要步骤，通过对旧路面的处理，可以建设优质的、高效的新路面，提高道路使用寿命。”中交一公局工程现场负责人杨季华说。

“前期，我们组织相关单位对福盈路道路状况进行摸排、调查，发现道路存在较为严重的老化、开裂等问题，尤其是道路西半部分出现结构层



沉降问题，且道路范围内的地下管网存在多处雨污混接点位，亟需进行改造整治。”姜硕介绍，福盈路道路全长1700余米，车行道宽10—28米不等，人行道宽2.3—20米不等，采用双坡向直线型路拱，道路改造内容包括：人行道、车行道大修改造，以及地

下雨水、污水、热力等管线整治改造，同时根据道路上空架设线缆情况，提前预埋强弱电入地套管、智慧路灯套管等，避免后期重复破路施工，保证改造长效。

实施分段施工

减轻对居民生活影响

福盈路与幸福街道辖区主干道幸福路相连相通，是辖区重要的交通次干道，道路两侧为居民区、商业网点，还有医院、学校等单位，人流量、车流量大，道路改造工程施工难度

大、工期紧、任务重。

“为最大限度满足施工期间周边居民通行需求，我们将道路自东至西划分为3个施工段，实施分段施工。”杨季华介绍，第一段：幸福东路——幸福路，目前，该路段北半幅已完成改造施工并恢复通行，南半幅正在进行封闭施工；第二段：幸福路——福新路，由于该路段是通往福安中学的一条重要道路，为了不影响学生上下学，优先对这段道路进行改造，目前全段已完成改造施工并恢复通行；第三段：福新路——珠玑北路，目前该路段已完成人行道改造施工，正协调

相关单位对地下管网进行整治改造。道路全线改造施工计划于10月底前完成。

确保施工质量

让群众畅享美好出行

“福盈路市政道路改造提升工程不仅提升道路质量、方便居民出行，而且是进一步优化幸福辖区路网结构、完善路网布局的重要一环，有助于打造高品质宜居宜业幸福城区。”姜硕介绍，区综合行政执法局采取有力举措，加强道路改造工程协调推进力度，持续完善工程监督管理措施，抓紧抓好工程质量、安全和进度，确保改造工程按期完工通车。

为减轻道路施工对周边居民生活的影响，减少占道施工范围和时间，区综合行政执法局指导施工单位根据施工范围和阶段机动性调整，安排施工时间，避免长期大范围封闭交通，如采用半幅封闭施工、管线改造仅封闭施工区域等。针对施工作业线路较长的道路，在施工期间采取分段推进方式，避免长距离封闭导致交通堵塞。同时，加强施工质量管理，在施工技术和材料选用上下功夫，高标准、严要求保证施工质量，其中，车行道改造采用环氧沥青作为封层材料，提高路面结构的防水效果和延展性，有效减少路面唧浆等通病；在路面裂缝处理中采用微膨胀水泥等，提升施工质量、避免出现短期维修现象。

下一步，区综合行政执法局将继续以提升道路的便利性、舒适性为目标，有计划推进辖区市政道路改造提升工程，逐步完善城市基础设施，不断增强城市服务功能，着力构建便捷、高效的高品质城市路网，为广大群众的出行提供更佳的舒适感和体验感，让群众畅享美好出行。

我为群众办实事 ·居住环境篇·

为群众搭建家门口“健身房”

我区不断完善“十分钟健身圈”

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰)群众诉求无小事，一枝一叶总关情。区体育运动服务中心厚植“念兹在兹”的为民情怀，大力实施体育惠民工程，有效解决群众“急难愁盼”问题，不断完善“十分钟健身圈”，为群众搭建家门口“健身房”，增强群众健身获得感、健康生活幸福感。

全面收集，听群众心声。近期，区体育运动服务中心积极联系各街道召开芝罘区群众体育工作会议，会议中了解到各街道普遍存在部分健身广场以及健身器材严重损坏的问题。随后，区体育运动

服务中心第一时间联系社会治理服务中心，梳理近期反馈到涉及健身器材损坏12345热线工单以及街道社区报送的器材需求表。通过实地走访查看、电话寻访等途径，切实了解群众需求。经核实，世回尧街道世秀广场篮球场地严重损坏，原有的塑胶地面经过风吹日晒和频繁高强度使用，已出现塑胶面层鼓包老化破损严重、边缘部分脱落、防水层破坏等问题，一定程度上影响了群众的正常使用。同时，各街道因老旧小区改造、器材老化等问题，对器材需求量逐渐增加。

力排众难，解群众所忧。根据摸排情况，区体育运动服务中心积极联系工程方对世秀广场篮球场地面进行现场调研、测算，根据施工要求、施工工艺，提出局部修缮和整体新建两种可行性方案，及时开展修整工作。为保障工程有序施工，区体育运动服务中心工作人员利用下班时间轮流在岗，严把安全关、质量关、进度关，现场监督工程进度和质量，及时协调有关问题。同时，区体育运动服务中心积极争取财政资金，用于采购健身器材及对已有器材巡检维修。向市体育局争取器材支持，根据前期摸底情况，对厚安社区、楚新社区、南尧社区等14个社区投放健身器材55件，并在投放的每件器材上面贴上专属二维码，市民在健身过程中发现有器材损坏，可以扫描二维码进行报修，不断满足广大群众日

益增长的健身需求。

再接再厉，谱为民新篇。经过修整的篮球场地焕然一新，广受群众喜爱，在我国第15个“全民健身日”和首个“体育宣传周”来临之时，为推动社区篮球的健康发展，丰富群众文化体育生活，区体育运动服务中心积极组织芝罘区首届社区篮球赛，为篮球爱好者搭建一个以球会友、切磋球技、相互交流的篮球健身平台，掀起全民健身新热潮，在全社会营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好风尚，持续完善城市社区“十分钟健身圈”。

下一步，区体育运动服务中心将继续用好“我为群众办实事”实践活动形成的良好机制，以“马上就办”“办就办好”的态度和责任，不断提升群众的认可度和幸福感。

我区开展“双节”前特种设备安全检查

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)中秋、国庆双节假期临近，区市场监管局、区特种设备安全专班开展节前安全专项检查行动，为双节期间特种设备安全运行提供有力保障。

此次行动以锅炉、大型游乐设施等特种设备运行情况为重点，同步对企业是否建立健全产品质量安全管理制度、依法配备安全总监和安全员等情况进行核查，对各特种设备使用单位是否办理特种设备使用登记证、是否制定应急预案并开展应急演练等情况进行详细检查。针对检查发现的问题隐患，督促使用单位及时整改，并将积极跟踪隐患整改进度，通过“回头看”的方式督促企业按照要求做好整改工作，确保整改到位。同时，要求特种设备使用单位加强日常巡检，健全完善节假日应急预案，提高应急救援处置能力，坚决守住“双节”期间安全生产重要关口。

下一步，区市场监管局、区特种设备安全专班将继续加大特种设备监督检查力度，强化隐患排查整治，做好应急值守，确保群众度过欢乐、祥和、平安的节日。

我为群众办实事 ·文体生活篇·